
                        Zápisnica  z 21. zasadnutia Obecného zastupiteľstva                                                                                         
                        vo Dvoranoch nad Nitrou, konaného dňa 15.1.2026   
___________________________________________________________________________ 
 
 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny 
Prítomní poslanci: Mgr. Tomáš Madej, Michal Holík, Ing. Martin Tarčák, Andrej Macko, 
Mgr. Ladislav Madej, Roman Krajčovič, Ing. František Bilický 
neprítomní poslanci: 0 
zástupca starostu obce: Mgr. Tomáš Madej 
Kontrolórka obce: Ing. Zuzana Ozimý 
Zapisovateľka: Eva Némethová 
Ďalší prítomní: občania podľa prezenčnej listiny 
 
K bodu programu: 
Č. 1.-2. 
Zasadnutie otvoril privítaním všetkých prítomných zástupca starostu obce Mgr. Tomáš Madej. 
Zasadnutie zvolal z pozície zástupcu starostu. 
Na verejnom zasadnutí obecného zastupiteľstva sa zúčastnili občania z našej aj okolitých obcí.  
Za overovateľov zápisnice boli zástupcom starostu  určení poslanci: Mgr. Ladislav Madej a Ing. 
František Bilický. 
Za zapisovateľku bola učená zamestnankyňa obce Eva Némethová. 
Do návrhovej komisie bol za predsedu navrhnutý Ing. Martin Tarčák za členov:                     
Andrej Macko a Michal Holík. 
Zástupcom starostu navrhnutých členov návrhovej komisie poslanci schválili.  
Hlasovanie : 
Počet prítomných poslancov: 7        Za: 7             Proti: 0              Zdržal sa: 0 
 
Č. 3. 
Ďalej zástupca starostu obce prečítal prítomným navrhnutý program schôdze z pozvánky.  
Poslanci program schválili. 
Hlasovanie : 
Počet prítomných poslancov: 7       Za: 7             Proti: 0              Zdržal sa: 0 
 
Č.4. 
Zástupca starostu skonštatoval, že úlohy z predchádzajúcich uznesení sa plnia priebežne, 
v rámci možností. Uvedené vzali poslanci na vedomie. 
 
Č. 5. 
V tomto bode programu zástupca starostu informoval prítomných, že od 1.1.2026 sa stal 
zástupcom starostu s plnými kompetenciami. Keďže je zamestnancom súkromnej spoločnosti, 
musí ako zástupca starostu pracovať na skrátený pracovný úväzok, jednu hodinu denne, teda 5 
hodín týždenne.  
K 31.12.2025 sa starosta obce Ing. Kmeť vzdal mandátu starostu obce a 18.12.2025 vymenoval  
Mgr. Tomáša Madeja zástupcom starostu.  
Doplnkové voľby do samospráv sa budú konať v marci tohto roku. Naša obec už tento termín 
nestihne zabezpečiť, preto sa u nás uskutočnia až riadne voľby v októbri 2026. 
Poslanci navrhnutý úväzok zástupcu starostu na 1 hodinu denne schválili, ostatné vzali na 
vedomie. 
 



Hlasovanie : 
Počet prítomných poslancov: 7        Za: 7             Proti: 0              Zdržal sa: 0 
 
Č. 6. 
Tento bod programu – zriadenie funkcie prednostu obecného úradu navrhol  zástupca starostu 
Mgr. Tomáš Madej z dôvodu svojho skráteného úväzku na jednu hodinu denne. Pri jeho  
úväzku nebude možné stíhať všetky pracovné povinnosti, preto navrhol zriadiť funkciu 
prednostu obecného úradu na skrátený pracovný úväzok, na dobu určitú do 31.10.2026. 
Nakoľko jeho a prednostov úväzok budú skrátené, nijako tým nebude ohrozený ani rozpočet 
obce. Prednosta by mal zastupovať starostu obce na stretnutiach starostov, bude komunikovať 
so štátnymi inštitúciami, bude sa zúčastňovať zasadnutí obecného zastupiteľstva atď. 
Kontrolórka obce sa pýtala na percento úväzku prednostu. Zástupca starostu odpovedal, že  viac 
ako 50% to určite nebude. Hovorila o pracovnej náplni iných prednostov. V našom okrese ho 
má len obec Prašice. 
Michal Holík nesúhlasil s podaným návrhom. 
Ing. František Bilický sa pýtal na konkrétneho kandidáta na túto funkciu. Zástupca odpovedal, 
že to má byť človek mimo obce, aby bol nestranný.  
Mgr. Ladislav Madej schvaľuje, aby to bol človek, ktorý nie je zaujatý. Každý z poslancov 
môže navrhnúť vhodného kandidáta. 
Andrej Macko informoval poslancov, že chcel funkciu zástupcu vykonávať on, na plný úväzok 
a navrhol to aj bývalému starostovi. Nechcel, aby to bolo štýlom, že ho vymenuje Ing. Kmeť, 
ale riadnou voľbou poslancov, aby dostal verejne dôveru od zastupiteľstva. Nesúhlasí aby túto 
funkciu zastával človek, ktorý vôbec nepozná našu obec. Navrhuje osloviť bývalého starostu 
Košeckého. 
Ing. Martin Tarčák vyjadril svoj názor, že za túto situáciu v obci je zodpovedný svojim 
prístupom poslanec Mgr. Ladislav  Madej a preto očakával, že funkciu zástupcu starostu 
preberie on sám. Poďakoval Mgr. Tomášovi Madejovi, že túto funkciu zobral, aby obec mohla 
fungovať ďalej. 
Mgr. Ladislav Madej si myslí, že záujmy obce by sa mali hájiť konzistentne bez ohľadu na to, 
kto zastáva funkciu  starostu. Konal v súlade so zákonom a so snahou dohliadať na 
transparentnosť obce a kvalitu rozhodnutí, ktoré ovplyvňujú obyvateľov obce. Rozmanitosť 
názorov je princípom demokracie. 
Roman Krajčovič taktiež nesúhlasil s podaným návrhom, pretože prednosta nemá žiadny 
mandát od občanov  a bude zastupovať starostu. Zástupca odpovedal, že to bude len 
zamestnanec, ktorý mandát od občanov nepotrebuje. Nemajú ho ani ostatní zamestnanci. 
Poslanci predložený návrh neschválili. 
Hlasovanie : 
Počet prítomných poslancov: 7        Za: 2             Proti: 5              Zdržal sa: 0 
 
Č.7. 
V tomto bode programu kontrolórka obce preložila návrh kontrolnej činnosti na prvý polrok 
2026. Zároveň informovala poslancov o vykonanej kontrole  prevodov nehnuteľného majetku 
nad 20000,- € za rok 2025. Obec nepreviedla majetok, ktorý by prevyšoval hodnotu 20000,- €. 
Poslanci návrh kontrolnej činnosti schválili. Výsledok kontroly vzali na vedomie. 
Hlasovanie : 
Počet prítomných poslancov: 7        Za: 7             Proti: 0              Zdržal sa: 0 
 
 
 
 



Č.8. 
Zástupca starostu predložil na prerokovanie návrh Dodatku č. 2 k Zásadám o hospodárení 
s majetkom obce, ktorý sa týka krátkodobého prenájmu kultúrneho domu. Je to doplnenie 
prenájmu kultúrneho domu na jednu hodinu pre občanov našej obce a pre cudzích občanov.  
Hlasovanie : 
Počet prítomných poslancov: 7        Za: 7             Proti: 0              Zdržal sa: 0 
 
Č.9. 
Ďalším bodom bol návrh dodatku na zmenu Rokovacie poriadku Obecného zastupiteľstva obce 
Dvorany nad Nitrou, ktorý predložil zástupca starostu Mgr. Tomáš Madej. V dodatku navrhuje 
zrušiť ustanovenie ods.č.9, článok 7, kde sa hovorí, že schválený program nie je možné meniť 
počas rokovania. Po tejto úprave by sa mohli do programu vkladať ďalšie body programu na 
schválenie poslancami.  
Ing. Bilický nesúhlasí s uvedeným návrhom, dalo by sa s týmto manipulovať v neprospech 
neprítomných poslancov. 
Roman Krajčovič tiež súhlasil s názorom Ing. Bilického. Poslanci by mali mať dostatok času 
na  oboznámenie sa s navrhovaným bodom programu. Toto priamo na zasadnutí nebude možné. 
Mgr. Ladislav Madej upresnil, že poslanci najprv budú hlasovať o schválení navrhovaného 
bodu programu. Myslí si, že by sa tým urýchlilo rozhodovanie o jednoduchých záležitostiach. 
Kontrolórka upozornila na kvórum pri hlasovaní o zmene programu. 
Andrej Macko nesúhlasí s návrhom preto, aby sa neschvaľovali dôležité rozhodnutia na rýchlo. 
Poslanci predložený návrh neschválili.  
Hlasovanie : 
Počet prítomných poslancov: 7        Za: 2             Proti: 5              Zdržal sa: 0 
 
Č.10. 
Návrh na obstaranie územného plánu predložil Andrej Macko. Do roku 2032 je každá obec 
povinná obstarať územný plán obce. Pretože je to veľký projekt, ktorý vyžaduje veľa času, je 
treba začať s jeho obstarávaním. Štát poskytuje na jej obstaranie dotácie. Hlavným dôvodom 
prečo uvedený návrh podal je veterná turbína, ktorá by mala stáť v našom katastri. Obec má 
podpísanú zmluvu ohľadom výstavby veternej elektrárne, zároveň sme schválili uznesením 
odstúpenie od tejto zmluvy. Ukazuje sa, že odstúpenie od zmluvy nebude jednoduchý proces, 
ktorý bude obec stáť finančné prostriedky. Preto navrhuje v územnom pláne obísť výstavbu 
veternej turbíny. 
Kontrolórka prečítala z predmetnej zmluvy článok, ktorým je obec povinná do územného plánu 
zahrnúť výstavbu turbíny. Ale zároveň uviedla, že k územnému plánu sa vyjadruje aj Okresný 
úrad Nitra, ktorý nemusí súhlasiť s výstavbou veternej elektrárne na našom území a vtedy by 
bolo možné od zmluvy odstúpiť.  
Zástupca starostu oboznámil poslancov s procesom obstarávania územného plánu. 
Poslanci návrh schválili. 
Hlasovanie : 
Počet prítomných poslancov: 7        Za: 7             Proti: 0              Zdržal sa: 0 
 
Č.11. 
Kontrolórka obce Ing. Ozimý požiadala o zvýšenie pracovného úväzku z 5% na 20%.  
V zmysle zákona obec musí mať hlavného kontrolóra, úväzok určuje obec. Svoj návrh 
zdôvodnila tým, že výkon jej funkcie v našej obci vyžaduje viacej času na prípravu ako doteraz 
a ako v iných obciach, v ktorých vykonáva činnosť kontrolóra. 
Poslanci žiadosť prerokovali a neschválili. 
 



Hlasovanie : 
Počet prítomných poslancov: 7        Za: 3             Proti: 2              Zdržal sa: 2 
 
Č.12. 
Poslancom bol zaslaný prehľad čerpania rozpočtu za 4. štvrťrok 2025 elektronicky. 
K uvedenému dokumentu nemali žiadne pripomienky a vzali ho vedomie. 
 
Č.13. 
V tomto bode programu - Rozpočtové opatrenie zástupca starostu informoval poslancov 
o presune niektorých finančných položiek v príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu. Zároveň 
informoval, že z nového rozpočtu bol pre úrad zakúpený repasovaný notebook. Dokument bol 
poslancom zaslaný aj elektronicky. 
Poslanci návrh rozpočtového opatrenia schválili.  
Hlasovanie : 
Počet prítomných poslancov: 7        Za: 7             Proti: 0              Zdržal sa: 0 
 
Č.14. 
V bode diskusia kontrolórka informovala poslancov o postúpení uznesenia o odstúpení zmluvy 
s VTE Nitra o výstavbe veterného parku na preskúmanie na okresnú prokuratúru. Podľa jej 
názoru poslanci neurobili nič zlé.  
Na záver sa vyjadrila, že  prijaté uznesenie je v rozpore so zákonom o obecnom zriadení. 
Podľa jej informácií ostatné obce, ktoré tiež schválili odstúpenie od zmluvy zatiaľ s investorom 
o odstúpení nerokovali.  Naša obec zatiaľ  čaká na odpoveď z prokuratúry. 
 
Č.15. 
Na záver zástupca starostu poďakoval všetkým prítomným a zasadnutie ukončil. 
 
 
 
 
                                                                                                      Mgr. Tomáš Madej 
                                                                                                   zástupca starostu obce 
Overovatelia zápisnice :    
 
Mgr. Ladislav Madej 
                   
Ing. František Bilický 
 
Zapísala: Eva Némethová 
 
 
 
Zvukový záznam zo zasadnutia sa na nachádza na stránke obce: 
https://www.obecdvoranynadnitrou.sk/zverejnovanie/uznesenia-ocz/ 


